

ВПЕРЕД, К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

★ Праздник весны и труда

СЕГОДНЯ — Первомай. Во всем мире поднимаются вывес красные флаги международной солидарности трудящихся. Мощно прозвучит боевой девиз коммунистов: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!» Этот весенний праздник имеет славную 72-летнюю историю, насыщенную примерами беззаветной преданности рабочим идеям пролетарского интернационализма.

Празднование 1 Мая освещено немеркнущим светом идей XXII съезда КПСС, новой Программы нашей партии, Великую мечту о коммунизме новая Программа КПСС воплотила в конкретный план жизни и борьбы советского народа; она ответила на важнейшие вопросы современного международного развития. Представители братских партий называют Программу КПСС коммунистическим манифестом нашей эпохи, в ней они видят неугасимый факел на пути всего человечества к светлому будущему.

На просторах советской земли и стран социализма царит труд, труд во имя мира и счастья на земле. Сегодня на праздничную демонстрацию и митинги трудящиеся Первоуральска выйдут с ра-

портами о первых результатах борьбы за выполнение решений XXII съезда КПСС, новой Программы партии. Химики и огнеупорщики, горняки и лесозаготовители, рабочие других профессий нашего города Первоуральска выдали многие тонны сверхплановой продукции.

Велики успехи советских людей в подъеме экономики, культуры и благосостояния. Наши успехи привлекают на сторону коммунизма всех честных людей мира.

Сегодня свободно и радостно отмечают Первомай многие народы Азии, Африки, сбросившие ярмо чужеземных поработителей. Стала маяком для всех стран Латинской Америки революционная Куба. Миллионы трудящихся в капиталистических странах все более решительно вступают в борьбу за свои права и интересы. Властным требованием стало предложение Советского Союза о полном разоружении, в осуществлении которого глубоко заинтересованы социалистические государства, миролюбивые страны, все народы.

В мире идет грандиозная битва между трудом и капиталом, демократией и реакцией, свободой и колониализмом.

В радостный день Первомай миллионы трудящихся еще теснее сплываются под знаменем, на котором начертаны священные слова — Мир, Труд, Свобода, Равенство, Братство и Счастье.

С праздником, дорогие товарищи! К новым успехам в строительстве коммунизма!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 86 (6663)
Год. изд. 31-й

1 МАЯ 1962 г.
ВТОРНИК

Выходит
5 раз в неделю

Цена
2 коп.



Планат художника П. Кожевникова

Опережая время

«В течение месяца выигрывать 10 дней» — такую цель поставил перед собой плотник стройуправления № 2 треста «Уралтяжтрубстрой» Алексей Федонин.

С этой трудной, но благородной задачей он справляется с честью. Будучи инициатором всех добрых дел в бригаде, производственные нормы он выполняет до 130—135 процентов. Такой уровень работы позволяет только за один год выиграть у семилетки более 100 дней рабочего времени.

Чтобы легче бороться с трудностями и добиваться дальнейшего усовершенствования своего труда, Алексей пошел учиться. Сейчас он в восьмом классе вечерней школы.

Ударную работу на производстве и учебу в школе Алексей умеет сочетать с общественной работой. Он профсоюзный организатор в бригаде, член народной дружины и один из наилучших общественных инструкторов по технике безопасности.

Недавно Алексею Семеновичу Федонину оказана большая честь — партийной организацией треста «Уралтяжтрубстрой» и городским комитетом партии он принят кандидатом в члены КПСС.

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО В СРОК

Перед коллективом участка «Стройтермоизоляция» была поставлена большая задача — за четверо суток произвести в горячей части стана «102» изоляционные и отделочные работы в объеме шестнадцати кубометров. Это решало пуск в эксплуатацию второй секционной печи. Выполнить эту работу взялась бригада И. Я. Гаврилюка. Побоевому потрудились над решением задачи коллектив термом-

воляционников в количестве двадцати человек.

И вот слаженный труд увенчался успехом. Задание выполнено в срок. Особенно отличились изоляторщики В. С. Ведерникова, Л. А. Сажина, Л. Ш. Аюпова и другие. Самоотверженная работа бригады тов. Гаврилюка отмечена в приказе Министерства строительства РСФСР.

П. УЛЬЯНОВ,
начальник участка.

Почетные звания — передовым

В цехах Новотрубного завода трудятся много замечательных передовиков и новаторов производства, рационализаторов и ударников коммунистического труда, проработавших более десяти лет у трубопрокатных станков и печных агрегатов.

В канун первомайского праздника завод облетела радостная весть — совнархоз и облпрофсовет присвоили группе труженников предприятия звание «Почетный металлург». В числе получивших почетное звание старший отжигальщик труб А. П. Пушкин, старший сварщик нагревательной печи Ф. Н. Пьянков, отжигальщик труб А. Г. Семенов, вальцовщик трубопрокатного стана Г. Г. Хорших.

Тебе, Родина, в этот праздник

ЕСТЬ ЧЕТЫРЕХМЕСЯЧНЫЙ!

Высоким трудовым и политическим подъемом встретил международный праздник Первое мая коллектив Первоуральского рудоуправления. Уже 25 апреля было завершено выполнение плана по выпуску валовой продукции первых четырех месяцев четвертого года семилетки. В оставшиеся дни перед праздником коллектив трудились в счет мая.

В. БЕРСЕНЕВ,
председатель рудкома профсоюза.

Огнеупоры сверх плана

В дни предпраздничной вахты трудящиеся Динасового завода боролись за выпуск пятисот тонн сверхплановых огнеупоров. На этом пути хороших успехов добились труженники первого цеха. По итогам марта им присуждено первое место. Здесь резко снижен брак. 26 апреля огнеупорщики этого цеха справились с выполнением четырехмесячной программы.

Славными успехами в труде встретили Первомай работники рудника. 26 апреля они добыли последние тонны кварцита в счет апрельского плана.

УСПЕХИ БЫТОВИКОВ

В первом квартале 1962 года коллектив Первоуральской фабрики бытового обслуживания имени 1 Мая значительно улучшил свою работу по сравнению с первым кварталом 1961 года. План по валовой продукции выполнен на 104,2 процента. Прирост по сравнению с первым кварталом 1961 года составил 9,4 процента. Выработка на одного работающего составила 117,2 процента и увеличилась по сравнению с первым кварталом 1961 года на 16,9 процента.

Этих результатов фабрика добилась благодаря тому, что ряд мастерских улучшил свою работу. Часовая мастерская, где бригадиром И. А. Гуральник, квартальный план выполнила на 130 процентов, парикмахерская № 1

(бригадир Х. Л. Топф) — на 107,8, лесопилка и столярка (зав. тов. Бурьлов) — на 113, пимокатная мастерская (зав. тов. Архипов) — на 101,2, парикмахерская при общежитии № 1 (бригадир М. И. Бондарь) — на 100,3 процента.

Хороших результатов добились и отдельные рабочие: часовой мастер Фаррахов, обувщики тт. Смердов, Измайлов, Васнев, парикмахеры тт. Садовская, Кондрашкова, Шилкова, фотограф Шигабутдинов и другие.

Однако на фабрике имеются еще неиспользуемые резервы повышения производительности труда, значительное число рабочих не выполняет нормы выработки, в мастерских поселков низкая культура обслуживания, имеются случаи некачественного выполнения заказов. С этими недостатками ведется решительная борьба, и их становится все меньше.

И. СОБКО,
директор фабрики.

Самосвал ведет шофер первого класса

Когда Николаю Васильевичу Травину предложили подвозить бетон на строительство восьмого цеха Хромпикового завода, то он не отказался. Шофер первого класса хорошо знал, что работа не из приятных, но знал он и другое: стройка эта в городе очень важная.

И вот уже несколько дней Николай Васильевич ездит по другому маршруту. Его самосвал в течение смены почти через каждый час появляется на строительном объекте.

Шофер любит свою машину, по графику ставит ее на профилактику, удлиняет сроки службы.

От бетоно-растворного узла до стройки расстояние семь километров, да на обратный путь столько же. А за смену Николай Васильевич делает шесть — семь рейсов с бетоном. И машина не подводит, в умных руках работает, как часы.

Как и все первоуральцы, передовой шофер первомайский праздник встречает высокопроизводительным трудом. Ежедневные задания на подвозке бетона на важнейшей стройке города он выполняет с честью, и коллектив автобазы № 8 может законно гордиться таким труженником.

С. ИВАНОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

4 мая, в 6 часов вечера, в клубе Металлургов состоится городское торжественное собрание, посвященное 50-летию газеты «Правда», Дню печати и радио.

Вход по пригласительным билетам.

